



FUNDAȚIA SFÂNTUL FRANCISC

SZENT FERENC ALAPÍTVÁNY

RO-330046 DEVA, STR. PROGRESULUI 6.

TELEFON/FAX: 00-40-254-214873

E-MAIL: OFFICE@MAGNIFICAT.RO

Ajánlás

A sötétségnek, a Káosznak nincs önmagában ereje! Ő nem tud semmit létrehozni, teremteni, de ott ahol az Isten adta életerő megfogyatkozik, ahol a bátor, szervező, rendező szeretet pislákol, ott nyomban megjelenik a széthullás, a pusztulást hordozó romlás! Éppen ezért minden kezdeményezést mely erőt ad az embereknek ahhoz, hogy megfogják bizalommal egymás kezét és valami szép szent dolgot hozzanak létre én nagyon nagyra tartok, értékelek és támogatok függetlenül attól, hogy a gyermekeink haszonélvezői, vagy nem annak álomnak! Korinek professzor úr álmából született konkrét tervet igen nagyra értékelek és nem csak azért mert gyermekeink asztalára jó magyar búzából készült kenyeret tesz, hanem azért is, mert egy tiszta előremutató, életet szolgáló kezdeményezés! A Magyarok Kenyere úgy győzi le a sötétséget, a világunkat elnyeléssel fenyegető önzést, hogy nem harcol ellene, egyszerűen teszi a maga dolgát! Ez a önzetlenségre való felhívás, olyan győzelem mely nem fordul szembe senkivel, nem harcol valaki ellen, egyszerűen léteével hirdeti, hogy a termékeny Kárpát-medencénkben, az Istennek hálát adó ember örömmel megtöri a kenyerét az éhezőkkel! Hiszem, hogy e kis kezdeményezésből – ha ügyesek vagyunk –, kinő egy olyan Kárpát-medencét felölelő szép mozgalom, mely alanyi jogon minden bajban lévő embernek felkínálhatja a mindennapi betevő kenyeret! Milyen szép lenne, ha idáig el tudnánk jutni, ha valóban a Miatyánkban kért mindennapi kenyér kirendelésében az Isteni szeretet, gondviselés hathatós eszközei tudnánk lenni!

Alázattal imádkozom, hogy szíveinket jósággal, értelmünket szervező erővel töltsse be a Teremtőnk, hogy bőséges ajándékait nagylelkű szeretettel ne csak adni tudjuk, hanem képesek is legyünk Szent Erzsébet cipóját eljuttatni a Kárpát-medence minden éhezőjéhez!

Déva, 2016. február 17.

Kisebb testvéri szeretettel:

Böjte Csaba

